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HMms: Makcum
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2004 22:33:09

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 16.11.2004 19:46:53

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6310/answer/6311




YBaxaemeii Makcum! Bupyc nanuiioMsl 4enoBeKa, Kak U Apyrue BUABL yPOreHUTaIbHOU NH(PEKIUY,
mepenaTcs IPHU JTIOOBIX (opMax IMOJIOBLIX KOHTAKTOB, T. €. IIPU 0PajIbHOM KOHTAKTe WH(PEKINS
MOTJIa IepeaaThCs MapTHepPy. KomuyecTBO MpUXKUTaHWM MHIUBUAYAJIBHO A7 KaXXI0ro 60IBHOTO,
OIHOMY XBaTaeT 3-X, Apyromy - 6-7. [103TOMy oCcTaeTcs HafleaThCsA Ha YeCTHOCTh Bpaya. [Iummure,
Oyny pan IOMOYb.



